
Naziv firme: KOBENS
Vrsta registracije: d.o.o.

Sjedište: Živinice

Kontakt osoba: Zlatan Begić
Telefon: +387 (0) 35 760 870
Fax: +387 (0) 35 250 152
Mobitel: +387 (0) 61 287 575

Web adresa: www.kobens.com
E-mail: zlatan@bih.net.ba
Skype adresa: -

Opis djelatnosti:

Preduzeće "KOBENS" d.o.o. je upisano u sudski registar 27.2.2001. godine, u Kantonalnom sudu Tuzla. Osnovna djelatnost kojom se bavi je flaširanje prirodne vode za piće.

Preduzeće se nalazi u mjestu Priluk, općina Živinice, na ekološki vrlo povoljnom prostoru.

Voda je dobivena bušenjem dvije kaverne na dubinama od po 15 m. Prema izvještaju geologa, doc. dr. Amira Meškovića, u pitanju je jedan od prioriternih pravaca podzemnih voda koje dolaze ispod planine Konjuh.



doc.dr. Amir Mešković

"VODA JE ZAHVAĆENA BUŠENIM BUNARIMA PREČNIKA 500 mm NA DUBINI OD 15 m. BUŠOTINE SU KAVERNE PODZEMNIH VODA KOJE GRAVITIRAJU PREMA JEZERU MODRAC. VODE SE POJAVLJUJU U PLIO – KVARTARNIM SEDIMENTIMA OD KOJIH SU DOMINANTNI SITNOZRNJI ŠLJUNAK, PIJESAK, ALVERITI, GLINE, RIJEČNO-JEZERSKI SEDIMENTI... U NASELJU PRILUK, OPĆINA ŽIVINICE. U NAVEDENE SEDIMENTE, PODZEMNE VODE DOSPIJEVAJU SA HIPSOMETRIJSKI VIŠOČIJIH TERENA, ODNOSNO, IZ OGROMNE IZDANI PODZEMNIH VODA PLANINSKOG ULTRAMAFITSKOG PERIDOTITSKO – SERPENTINITSKOG MASIVA KONJUHA."

Periodičnu analizu vode vrše Federalni zavod za javno zdravstvo u Sarajevu i Zavod za javno zdravstvo TK, a kontinuirana kontrola se vrši u sopstvenoj

laboratoriji. Izvještaji o kvalitetu vode odgovaraju važećoj zakonskoj regulativi, kako sa fizičkog, hemijskog, tako i sa biološkog i radiološkog aspekta.

Proizvodni program preduzeća "KOBENS" odnosi se na niz različitih pakovanja vode za piće pod nazivom VODA KRISTAL. Pakovanja su od 0.33L, 0.5L, 2L, 5L, 10L, 15L i 19L.

Preduzeće „KOBENS“ d.o.o. Priluk - Živinice je u svom radu ostvarilo značajne rezultate kako na polju podizanja kvaliteta tako i na polju širenja tržišta proizvoda. Sa svojim proizvodnim programom učestvovalo je na brojnim privrednim i ekološkim sajmovima za šta je dobilo visoka priznanja i zahvalnice.
